FR28FEATIRIF—BEMIE

BoEASSEXEES | ST73002 | MEBEES | ABNO119A3
FTEOEH | ZHIIIURNSHE =H7I=tt
fekE | 202068228 |  #ETH | 202145A818H
BE |BAETNSA
Tk |[EENSR

F LTI
Esecd

JIS Q 17050-1(cBO<ACEA

S (WE3)

|m

nAHEEL. BOESESBLANETHHELKEE,

(FAOEBOERR)

-SERME(IIIS A 4710(CEIGRERICIDRIE LR FRHBRADIBIRE T

STEMBEEIIS A 2102[CEDEHATHHUARRBREORERETY,

-[EENMT 52N ZHEOROEOME TR, ETARBREN BEMRFTAIR—LR- IR ER28FATRILF - BRI TR —HE RO
BI2HAMTIER (FEE) |OME=H ABRERGIRAERE 5.2.2 MEIMMISTINZBEELY 5.2.3 ARFECEIDBEICEIUETY,
-RERAERMAQ, EIIARMFEEN BEAFFIR— LR -SAI FER28FA TRV F — BRI TR — B OHEICR I 3141158 (EE) 10

- R7 ORERECBILIR AL B SO IEAEE B I 2EROSN 5l OEFE £ EHHEAE |(CRIEFT,

SRHINTLIAER, HREOMREBECL. FERIEETIHBENBDEFTOTHAINUHT TR,

(ESIFESE)
EAFRFEAN BERFTAR— LR— DA FR28FA TR F B MU IR F —HEMREOHMICRI I 241 () |OMEEME HEZEISER
6 KEPDHHSATHMENTLSEZOMOED LU 7 KEPDIHSATHEMREN TVRVRPEOROEICEIMETY.
- FOEPD B SRS ER (G, HSZ0O B SFEUSERC0.8DMEERNITAETY. (INEEZUTIERA)
- HHR-LAR [ORELHFANEEDE IO FHOSBOMETRE - QISR | MECCERVIZIET,
FEEOMEREEHURCTHAOBEE. <EF AAFRREHIABSMEEE (FSROBEHMEUSE) > 2IEMAIRV,

FIVIZHAAD R
S ABEC OO ORETRERX 5 - B OISR O A5 2AHEGE R —RRASR —REHSR
Ptz 7 Ptz pit]
ENISAE 6.8 | 6.8 | 6.8 |A6.8]|B6.8| 6.8 | 6.8 [ 6.8 | A6.8] 76.8
HSAKERL hEEE 15 16 16 16 16 15 16 16 16 16

ZENHSAE 5 3 4 3 4 5 3 4 3 4
A NSG [<7eiFz—/t—gy—> AlAalalalals|Bs]| B8] B]| B
o Jy->
% | Low-E NSG [RFRINFLAR-ITU-> (Low-EZPIEL) A A A A A B B B B B
X
N 27 | NSG [RPRILFZ—IC-HUFS A A A A A B B B B B
; NSG |RPINFA=I=T1)-> 0.37 0.37 0.37 0.37 0.37 0.37 0.37 0.37 0.37 0.37
= Ju->
HX Low-E NSG |R7INFLAR=TIU-> (Low-EEREN) 0.38 0.38 0.38 0.38 0.38 0.38 0.38 0.38 0.38 0.38
_-Z o7 NSG [RPRIFR—=I-I)F7S 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45
<EE AEEEYIMAHSAERGE (HOXOBASZERGE) >
; NSG |RPINFA=I=T)-> 0.46 0.46 0.46 0.46 0.46 0.46 0.46 0.46 0.46 0.46
oy Jy->
HX Low-E NSG |R7IINFLAR=TIU-> (Low-EERFEN) 0.47 0.47 0.47 0.47 0.47 0.47 0.47 0.47 0.47 0.47
{‘:f o7 NSG [RPRIIFR—=I-I)T7S 0.56 0.56 0.56 0.56 0.56 0.56 0.56 0.56 0.56 0.56
FHOSORERE

FPIZAR—Y—{1i%
o DIARRE | pICIEBOMERE[W/niK]
X 0) ==t £
RS | MERE (ESS | S | ERE A | Ft5EE
[W/miK] 9 )b N 0]

A | 1.2 wr|1.92(1.77] 1.68| 1.62 O
B | 1.4 wr|227]2.07]|1.95]( 1.86 O




